     ÚSTAVNOPRÁVNY VÝBOR 
 NÁRODNEJ RADY SLOVENSKEJ REPUBLIKY






Z á p i s n i c a

z 19. schôdze Ústavnoprávneho výboru Národnej rady Slovenskej republiky  9. apríla v budove Národnej rady Slovenskej republiky, Námestie Alexandra Dubčeka 1, Bratislava (v  rokovacej miestnosti Ústavnoprávneho výboru Národnej rady Slovenskej republiky na 1. poschodí č. dv. 150)


 


Prítomní:              8 poslancov ústavnoprávneho výboru
(podľa prezenčnej listiny)
ospravedlnení: J. Drgonec
		     R. Madej
		     J. Miklušičák.



Podpredseda výboru M. Abelovský otvoril schôdzu. Konštatoval, že výbor je uznášaniaschopný.  Navrhol schváliť program rokovania. 

Program:
1. Spoločná správa výborov Národnej rady Slovenskej republiky o prerokovaní návrhu na  vyslovenie súhlasu Národnej rady Slovenskej republiky s Občianskoprávnym dohovorom o korupcii (Štrasburg, 4. november 1999) – tlač 169 vo  výboroch Národnej rady Slovenskej republiky (tlač 169a)
	
		2. Spoločná správa výborov Národnej rady Slovenskej republiky o prerokovaní Správy o  činnosti prokuratúry Slovenskej republiky za rok 2002 a jej  poznatkoch o  porušovaní zákonov (tlač 187) vo výboroch Národnej rady Slovenskej republiky (tlač 187a)

Hlasovanie o programe –  7 /0/0. 
	
K bodu 1 (tlač 169a)

Spoločnú správu výborov Národnej rady Slovenskej republiky o prerokovaní návrhu na  vyslovenie súhlasu Národnej rady Slovenskej republiky s Občianskoprávnym dohovorom o korupcii (Štrasburg, 4. november 1999) – tlač 169 vo  výboroch Národnej rady Slovenskej republiky (tlač 169a), predniesla spravodajkyňa J. Laššáková.

Konštatovala, že výbory odporúčali Národnej rade Slovenskej republiky (ústavnoprávny výbor, výbor pre obranu a bezpečnosť a zahraničný výbor)

podľa čl. 86 písm. d) Ústavy Slovenskej republiky 


v y s l o v i ť   s ú h l a s 

s Občianskoprávnym dohovorom o korupcii (Štrasburg, 4. november 1999). 

Podpredseda výboru M. Abelovský otvoril rozpravu. Nikto nevystúpil. 

Hlasovanie o uznesení č. 110: Ústavnoprávny výbor schvaľuje spoločnú správu výborov a poveruje spravodajkyňu J. Laššákovú – 7/0/0.

K bodu 2 (tlač 187a)

		Spoločnú správu výborov Národnej rady Slovenskej republiky o  prerokovaní Správy o  činnosti prokuratúry Slovenskej republiky za rok 2002 a jej  poznatkoch o  porušovaní zákonov (tlač 187) vo výboroch Národnej rady Slovenskej republiky (tlač 187a) predniesol spravodajca M. Abelovský. 

Konštatoval, že Výbor Národnej rady Slovenskej republiky pre verejnú správu odporúčal vziať správu na  vedomie. Ústavnoprávny výbor Národnej rady Slovenskej republiky, Výbor Národnej rady Slovenskej republiky pre obranu a bezpečnosť a Výbor  Národnej rady Slovenskej republiky pre ľudské práva, národnosti a postavenie žien odporučili správu schváliť. 

		Podpredseda výboru P. Miššík otvoril rozpravu. Nikto nevystúpil.

	Hlasovanie o uznesení č. 111: Ústavnoprávny výbor schvaľuje spoločnú správu výborov a poveruje spravodajcu M. Abelovského a poslanca R. Madeja  (náhradník) – 7/0/0.

Všetky písomnosti, na ktoré sa zápisnica odvoláva, sú jej súčasťou.




				Miroslav Abelovský
podpredseda výboru

Gábor Gál
overovateľ
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